

НОВОСТЬ

09.06.2017

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОЛУЧИЛА ПОЛОЖИТЕЛЬНУЮ ОЦЕНКУ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЮГРЫ

Сегодня в Ханты-Мансийске (ХМАО-Югра) на торжественной церемонии закрытия XV Международной экологической акции «Спасти и сохранить» представителям ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») вручили награды Правительства Югры за плодотворную природоохранную работу.

Дипломом первой степени удостоен коллектив ТПП «Когалымнефтегаз» - среди одиннадцати предприятий региона с добычей нефти более 5 млн. тонн в год. ООО «ЛУКОЙЛ-АИК» вошло в тройку призеров во второй категории - «Предприятия с добычей нефти менее 5 млн. тонн в год», в которой лучших выбирали из тридцати девяти претендентов.

Эксперты оценивали экологическую работу на основании многочисленных критериев. Среди них - уровень использования попутного нефтяного газа, снижение выбросов вредных веществ и аварийности на трубопроводном транспорте, рекультивации земель, переработка промышленных отходов, наличие комплексной экологической программы, внедрение природоохранных и ресурсосберегающих технологий, воспроизводство биоресурсов Югры, взаимодействие с общественностью в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности.